
 
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ ДО АСПІРАНТУРИ ДЛЯ  
ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СТУПЕНЕМ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ У 2024 РОЦІ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ: 

 

 051 Економіка 

 073 Менеджмент 

 101 Екологія 

 133 Галузеве машинобудування 

 192 Будівництво та цивільна інженерія 

 193 Геодезія та землеустрій 

 201 Агрономія 
 

Вступні випробування до аспірантури з усіх спеціальностей складаються з: 
 

 вступного іспиту зі спеціальності  
           (в обсязі програми вищої освіти магістра з відповідної спеціальності); 

 вступного іспиту з однієї іноземної мови (англійська/ німецька/ французька в обсязі, 
який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). 
 

УВАГА! Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання ЄВІ в 

2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів, а за тест 

загальної навчальної компетентності (ТЗНК), що є складовою ЄВІ – не менше 100 балів. 

Проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства. Календарний план, програми та ЄВІ — єдині вступні форми як для вступників 

магістратури, так і аспірантури. Ознайомитися з деталями можна  https://testportal.gov.ua/yedynyj-

vstupnyj-ispyt-dlya-vstupu-do-aspirantury/. 

Документи приймаються в робочі дні з понеділка по п’ятницю з 10.00 до 16.00, перерва з 
12.30 до 13.30. з 21 серпня до 30 серпня 2024 року у відділі аспірантури та докторантури університету. 

Вступник до аспірантури повинен особисто надати до відділу аспірантури та докторантури 
університету такі документи: 

 заяву про вступ до аспірантури у паперовій формі; 

 копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній ступінь магістра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) 7 рівень НРК, на основі якого здійснюється вступ, і 

додатка до нього; 

 список опублікованих праць (патентів на винаходи або корисну модель, свідоцтв про 

реєстрацію авторського права на твір) за обраною галуззю наук; копії опублікованих праць (патентів на 

винаходи або корисну модель, свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір)  копії нагород, 

отриманих за підсумками міжнародних та всеукраїнських студентських конкурсів НДР, олімпіад та 

наукових конференцій. 

Особи, які не мають опублікованих наукових праць, надають наукові реферати з обраної 

спеціальності з рецензією та оцінкою доктора чи кандидата наук з відповідної галузі наук – штатного 

працівника Львівського національного університету природокористування; 

 копію екзаменаційного листка реєстрації на ЄВІ та картки результатів ЄВІ з оцінкою за тест 

з іноземної мови (англійської, німецької, французької) не менше ніж 130 балів, а за тест загальної 

навчальної компетентності (ТЗНК), що є складовою ЄВІ – не менше 100 балів (крім випадків, що 

передбачають звільнення від вступного випробування з іноземної мови); 

 копію міжнародного сертифікату з іноземної мови, який засвідчує рівень не нижче B2 із 

переліку сертифікатів зазначених в пункті 6.1. Правил прийому (за наявності); 

 копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» (паспорт у формі книжечки (1,2 

сторінки) або ID-картка (1,2 сторінки)); 

https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-ispyt-dlya-vstupu-do-aspirantury/
https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-ispyt-dlya-vstupu-do-aspirantury/


 копію реєстрації місця проживання (11 ст. паспорту у формі книжечки) / Витягу з Єдиного 

державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання (до ID-картки) / Довідки про 

реєстрацію місця проживання (форма 13) (до ID-картки)); 

 особовий листок із відділу кадрів (із фотокарткою); 

 копію документа, який містить реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку про це в паспорті); 

 чотири кольорові фотокартки розміром 3×4; 

 копію військово-облікового документа (для військовозобов’язаних – військового квитка 

або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, а для призовників – посвідчення про приписку 

до призовних дільниць); 

 заяву про згоду на обробку персональних даних; 

 копію свідоцтва про державну реєстрацію акта цивільного стану щодо зміни прізвища, імені, 

по батькові (лише для вступників, у яких, змінилось прізвище, ім`я, по батькові). 

У разі потреби вступник подає документ про визнання особи органами медико-соціальної 

експертизи особою з інвалідністю або медичну довідку (для осіб з особливими освітніми потребами). 

 

Етапи вступної кампанії Дата 

Прийом заяв та документів 21 серпня – 30 серпня 2024  

Проведення вступних іспитів 03 вересня – 16 вересня 2024  

Оприлюднення рейтингових  

списків  вступників 

не пізніше  

17 вересня 2024  

Виконання вимог до зарахування 

(укладення договору про навчання) 

не пізніше  

23 вересня 2024  

Терміни зарахування вступників 
 

За державним замовленням –  

24 вересня 2024  

За кошти фізичних та/або  юридичних осіб 
– до 27 вересня 2024  

Початок навчання в аспірантурі 01 жовтня 2024 

 

Термін навчання 4 роки. 
 

Університет надає гуртожиток. 
 

Більш детальну інформацію можете отримати: 

 

На сайті університету в розділі «Вступ в аспірантуру» 

https://www.lnup.edu.ua/uk/naukdij/aspiranturatadok/phd-vstup 

 

   (032) 22-42-916       aspirantyralnay@ukr.net 

 

 м. Дубляни вул. В. Великого, 1 кім. 218  

                   (2-й поверх корпусу факультету агротехнологій та екології) 

Відділ аспірантури та докторантури    
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